

Здравствуйте, меня зовут Анна. Мне 38 лет. Я родилась в городе Астрахань, куда мои родители уехали по распределению. Когда мне было 5 лет, родители вернулись в Самару, в свой родной город.

В 2010 году я закончила Самарский Государственный Технический университет. В этом же году я увлеклась родословной. Изначально планировала порасспрашивать родственников и написать рассказ. Но чем больше находила данных, тем больше хотелось «раскопать» еще. Я нашла данные о 12 поколениях предков и планирую продолжить работу. Я узнала, что среди моих предков были однодворцы, малороссияне-солевозы и монастырские крестьяне.

В 2020 году выпустила книгу «Мои далекие близкие» для родственников и близких. На сбор данных ушло 10 лет. Пока мои дети маленькие, но, надеюсь, в будущем они будут хранить ее и передавать своим детям.

Очень чтю память о Великой Отечественной войне, среди моих предков и родственников были участники войны, некоторые вернулись с медалями. Уже много лет хожу на Парад Победы, участвуем в Бессмертном полку. Один раз была 9 мая в Москве на Красной площади.

Я замужем. У меня двое детей: Матвей (6 лет) и Стефания (1 год).

